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VARIANTA D

1. Rezistenta circuitului exterior al unei baterii cu tensiunea electromotoare de 1,5V este de 2Q. Daci
tensiunea la bornele baterici este de 1V atunci valoarea rezistentei sale interne este: (4 pet.)

a)4Q:b)0,1Q:¢)1,1Q;d)0,5Q;e)1Q;H)2Q.

2. Un gaz ideal are indicele adiabatic 1,4. Caldurile molare la volum si respectiv presiune constanta sunt:
(4 pet.)
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3. Expresia fortei de interactiune dintre doud conductoare paralele, foarte lungi, parcurse de curenti electrici
(forfa electrodinamica) este: (4 pet.)
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4. Atunci cand un vehicul se deplaseaza cu viteza constantd de 15km/h, motorul sdu dezvoltd o putere de
I5kW. Forta de rezistentd pe care o intimpina vehiculul este: (4 pet.)

a) 300N; b) 360N; ¢) 250N; d) 3,6kN; e) 1,2kN; f) 100N.

5. Un conductor de lungime 100m §i diametru Imm are rezistenfa electricai de 56Q. Rezistivitatea
materialului din care este confectionat conductorul este: (4 pet.)
a) 37-10°Q-m; b) 147:107Q-m; ¢) 27-10°Q-m; d) 147-10°Q-m: e) 77-107Q-m;
) 47-10°Q-m.

6. Prin incélzirea cu 10K a unui gaz ideal inchis intr-un recipient de volum constant, presiunca sa creste de
10 ori. Temperatura initiald a gazului este: (4 pet.)

a)l!K;b)%K;c) %K;d)]l?K;e)%K;f)gK.

7. Un mol de gaz ideal monoatomic se destinde dupa legea 7V = a (a este o constantd pozitivi). Cildura sa
molara in timpul acestui proces are valoarca: (8 pet.)

a) 0,5R ;b) 2R;¢) 4R;d)§R;e) R:f) %R-

8. Un obiect este aruncat vertical in sus. In momentul in care ajunge la jumitate din inaltimea maximi are o
vitezd de 10m/s. Daca g =10m/s’, iniiltimea maximi este: (8 pct.)

a) 10m; b) 100m; ¢) 15m; d) 25m; e) Sm; f) 20m.
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9. Prin conectarea unui rezistor avand rezistenfa de 1,4kQ la o sursid de curent continuu, intensitatea
curentului prin circuit devine de 29 ori mai mica decét intensitatea curentului de scurtcircuit. Rezistenta
interna a sursei este: (8 pet.)

a)0.1Q:b)5Q:¢)1Q;d)10Q;¢)50Q;)2Q.
10. Doua becuri electrice pe care scrie ,,40W, 220V” si ,,IOOW, 220V” sunt legate in serie si alimentate la
tensiunca de 220V. Puterea consumati in total de cele doud becuri este: (6 pct.)
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11. Un corp cu masa de 2kg este lansat in sus de-a luﬁgui unui plan inclinat cu viteza initiald de 4m/s. Corpul
revine la baza planului inclinat cu o vitezi egali cu jumétate din viteza initiala. Valoarea absoluti a lucrului
mecanic efectuat in timpul miscarii de forta de frecare dintre corp si plan este: (6 pct.)

a) 15J; b) 8J; ¢) 121; d) 16J; ) 4J; f) 10J.

12. Ecuatia de miscare a unui mobil este x(¢)=2+6¢—£, in care mirimile fizice sunt exprimate in SI. Dupi
cat timp viteza mobilului este egali cu o treime din viteza sa initiala? (6 pct.)
a) 1,5s: b) 10s; ¢) 1s; d) 3s; e) 4s; ) 2s.

13. Un corp cu masa de 50kg este tras pe o suprafatd orizontala de citre o forta F care actioneazi sub unghiul
@ =60° fala de verticald. Daca corpul se deplaseaza cu frecare, avand viteza constanti si sunt cunoscute

valorile g =10m/s*, x= ? , atunci valoarea fortei F este: (4 pet.)
a) 250N; b) 225N; ¢) 150N; d) SOON: e) 125N; f) 100N,

14. Legea inductiei electromagnetice are urmitoarea expresie: (4 pet.)

a) e=-AD-Ar;b) e =J—£§E ;¢ e=—l£;d) e=l£; €) e:~é(£; f) ezﬂ.
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15. Impulsul unui corp este de 10N-s iar energia sa cinetici de 10J. Masa corpului este: (4 pct.)

a) 6kg; b) 1kg; c) 14kg; d) 10kg; e) 15kg; ) Skg.
16. Unitatea de masura pentru randament este: (4 pet.)
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17.Daca L este lucrul mecanic efectuat de o sursi electrica pentru deplasarea sarcinii ¢ pe intregul circuit,
atunci definifia tensiunii electromotoare a sursei este: (4 pct.)

a) £=\ﬁ;b) E=fioB-1q;0E=L.eyp-L. nEor.q
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18. U solenoid cu lungimea de 10cm avand 1000 spire si permeabilitatca magneticdi a miczului
Ho=47-107"N/A?, este parcurs de un curent cu intensitatea de 1A. Inductia cadmpului magnetic in
interiorul sau este: (4 pet.)

2) 0,001T; b) 47107 T; ¢) 47-10" T; d) 47-107 T; €) 0,02T: f) 47107 T.
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